=
&~ SESAME

= www.sesamemotor.com

- PLL sesies

288
ala e
ISIRSIRST
@O] I
L6 L5
o I
(@) il E— I
S
A Ho
L9 T
L

Http://www.ytk-group.co.jp




100



101 |

PGC 1 stage SMEE

Cé

¢D496
¢D5

I

L8

»C3

@ Cb5rs

| PGC155/PGC205/PGC235
c9

1
L1l -—-|-£

17 | 0 o
L0 —H T
- X 4
R ca
L2 | L8 c8
*E*g BT mm
SHik PGC50 PGC70 PGC90 PGC120 PGC155 PGC205 PGC235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3hs 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 9% 120 155 205 235
L2 245 35 48 60 93 99.5 126
L3 4 5 10 6 15 18
L4 15 15 15 3 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 10 15 18 21 32
L8 30 38 46 61 79 925 1295
L9 4 4 45 6 6 8 7
L10 14 16.5 205 30 38 48 42
L11 24.4 315 365 42 63 69.5 102.2
c1’ 46 70 90 115 145 200 235
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x175P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
ca’ 27 35 43 58 66 82 98
C5°¢6 30 50 70 95 110 1143 200
c6? 4 5 5 8 6 13 12
c7? 50 70 94 120 140 182 220
c8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 93 119 149 184 252 287 3855
B 5 5 6 10 12 16 20
15 18 245 35 43 59 795
* CI~COMBEE— 2 —HRA T L— M A REBY, BRLEE— 2 —ICADYTREL T REL,
* RIS F S LICEBENST EABUET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGC 2 stages MER-1

Cc9 oCT
L7, |I_11 T 6
= _
9| e % |0 ¢
ala éII— | r"'@ 9
8|8 L1t
]
La| 1!
4|_|_3 ca
L2 L8 c8
L
L:ﬁ: er 9 m_
u 7
L4 ] L__
. — 1
PR s
;E% B3 mm
ik PGC50 PGC70 PGC90 PGC120 PGC155 PGC205 PGC235
D1 a4 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P MI12x1.75P | M16x2.0P
D36 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 9
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 94 120 155 205 235
L2 245 35 48 60 93 99.5 126
L3 4 5 10 6 8 15 18
L4 15 15 15 3 6 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 9
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 10 15 18 21 32
L8 56 66 86 109 140 1825 244
L9 4 4 45 6 6 8 7
L10 14 16.5 20,5 30 38 48 42
L11 244 315 365 42 63 69.5 1022
c1? 46 70 90 115 145 200 235
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P MI12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
c4? 27 35 43 58 66 82 98
C5 %56 30 50 70 95 110 1143 200
c6°? 4 5 5 8 6 13 12
c7*? 50 70 9% 120 140 182 220
c8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 119 147 189 232 313 377 500
B 5 5 6 10 12 16 20
15 18 245 35 43 59 79.5

* CI~COSIBEE—2—ERATL— b A XEBY BRLEE—2—ICBDE TREL T ZEL,
* HRIEFEGLICEREND I ENBIET .

% SESAME |

www.sesamemotor.com



PGC 2 stages SMER-2

@D4ss

Cc9
Cé6
L7 L11
= |1
© ln (.D_
=S I |
B [a) |—r— _ n ""”L 8
B — = I — a
I
L4 n L
—‘l'_' I o
L3 c4 |©
L2 L8 Cc8

oC7

e
@ &
o

N\
b &
M

Cc9

PGC155T/PGC205T/PGC235T

ocT

@PD4g6

@D3h

e

= R

Y a— —_
1

C5F6,

L4
L3
L2 L8

c2 % io/

FRA B4 mm
& PGC70T PGCI0T PGC120T PGC155T PGC205T PGC235T
D1 62 80 108 140 184 210
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3 e 16 22 32 40 55 75
D4 g6 52 68 90 120 160 180
D5 25 35 45 50 70 90
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 70 94 120 155 205 235
L2 35 48 60 93 99.5 126
L3 5 10 6 8 15 18
L4 15 15 3 6 25 3
L5 25 325 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 15 18 21 32
L8 60.8 70.5 994 127 162 2115
L9 4 45 6 6 8 7
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 40.5 42 63 69.5
c1? 66.67 70 90 115 145 200
c2? M5x0.8P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
@G3R <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
c4? 27 41 4775 58 66 82
C5%¢6 38.1 50 70 95 110 114.3
c6° 4 8 6 8 6 13
c7° 60 70 94 120 140 182
c8? 385 50 55 63 80 95
c9? 134.3 170.5 2144 283 3415 4325
5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5

103 | 7~ SESAME

* CI~COUMBEE—2— AT L— A XEBY BRLEE—2—ICADETREL T REL,

* RIS FEGLICEBEND I ENBYET,

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

NS
PGCHREFRIBH R
Eiy v E&%F | oL | PGC-50 PGC-70  PGC-90  PGC-120 PGC-155 PGC-205  PGC-235
3 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
4 119 359 74.6 249 490 1055 1574
1 5 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
7 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
10 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
E3%k | SEEEL | PGC-50  PGC-70(T) PGC-90(T) PGC-120(T) PGC-155(T) PGC-205(T) PGC-235T
15 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
-
E*%Hjjj |\ “/,7 Tan Nem 20 119 35.9 74.6 249 490 1055 1574
25 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
30 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
2 35 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
40 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
50 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
70 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
100 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
o . 3.0f8EM MILY
FEBLMLT Tvor | Nem (* WA IS Tos = FERAELE L5 60% )
EREATIEEREL N1y rpm 12 3-100 3000 3000 3000 2500 2000 2000 2000
BAATIEEREL Nimax rpm 12 3-100 6000 6000 6000 5000 4000 4000 4000
; N ) 1 3-10 - - - <3 <3 <3 <3
BRER/\w = waP0 | arcmin 5 12-100 i i ) <t <z <z <t
, N ) 1 3-10 - <6 <6 <5 <5 <5 <5
mENY S5 y¥aPL | arcmin 2 | 12100 <9 <9 <7 <7 <7 <7
e o, — 1 3-10 <12 <9 <9 <7 <7 <7 <7
FEHE )\ S i
BRENY 7T y2ap2 | arcmin 2 12-100 | <15 <12 <12 <9 <9 <9 <9
12 YR /glrc.r;?n 12 3-100 1.0 28 75 155 30 57 110
SRS DT VIR Forg ! N 12 3-100 350 960 1630 3380 6150 7260 11120
HFAAT R MaTE Faap N 12 3-100 320 900 1420 2930 5510 5550 8560
FEREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
ERER hr 3-100 20,000 (10,000/5&45%4x )
1 3-10 296%
2z [
WE % 2 12-100 292%
- ‘ 1 3-10 0.7 14 30 73 15.6 26 56
= 9 2 12-100 0.9 2.2/1.7 50/34  115/85 207/17.2  36/31 80/62
B A= - 12 3-100 FEFE
BReE dBA/Im 12 3-100 60 62 65 65 70 70 75
TREEER - 1.2 3-100 P65
REbizpall - 12 3-100 BRI —2Z
BORMEEERIEMETE— A > ~ (J1)
ER %R SR BT PGC-50  PGC-70  PGC-90  PGC-120 PGC-155 PGC-205 PGC-235
3 0.03 0.20 0.81 220 7.89 252 77.9
4 0.02 0.16 0.65 1.80 583 19.8 56.5
1 5 0.02 0.15 0.62 161 538 183 533
7 0.02 0.14 0.60 155 522 17.8 53.0
10 Kg « cm? 0.02 0.14 0.60 153 5.20 17.6 529
ERER SR PGC-50  PGC-70(T) PGC-90(T) PGC-120(T) PGC-155(T) PGC-205(T) PGC-235T
15/20/25 0.02 0.15(0.02) 0.62(0.15) 1.61(0.62) 5.38(1.61) 18.3(5.38) 53.9(18.3)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.55(0.60) 5.22(1.55) 17.8(5.22) 53.0(17.8)
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.53(0.60) 5.20(1.53) 17.6(5.20) 52.9(17.6)
*1, HAIEEREIE 100 romBE,  EAEFOERE Y AIE,
*2, AR ASIEIEEEE f1£3000rpm, 1EREBELE10 ¢ 1. 2BREBEEE100 ¢ 1. EEFAE, (EARANEESRA3000pmEIRZ S, 3000rpm CRIE).
X ABETEE LICEBENBT ENBYET,
NHBEE i3 BAKEIC £ BREIRGIE. WARIONENEEYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




	



